

## **“ПОСЛЕ БОЯ СЕРДЦЕ ПРОСИТ МУЗЫКИ ВДВОЙНЕ...”**

22 октября 2023 года преподаватели Головач Ю.Б. и Гугуева С. К. вместе со студентами групп 12, 13, 13/1, ТИК-10, 20-К, 20-М, 22 посетили в Ростовской государственной филармонии программу “После боя сердце просит музыки вдвойне...”. На концерте в исполнении артистов творческого объединения «Классик-концерт» прозвучала музыка из кинофильмов «Небесный тихоход», «В шесть часов вечера после войны», «Большая жизнь», «Веселые ребята», «Два бойца», «А зори здесь тихие», «Искатели счастья» и др. Программа вызвала море положительных эмоций у ребят, студенты подпевали артистам!

